- :
nalaia K% ol dszl e aliwl o)

l:J'J |_\LT =il a =io « }.‘

ol azzl o aiwl wlLb]

du eS| dzawlgall
:JoY1 Jlgull

ewlgall 1Y olalbiaslly anliall o JSo s9uaiell gusgl :aus I 6, Sall
az0lSal axwlgol il eS| anwlgall rxil oSl

sl g asllall ) Jarias 5lg2 1ol rgS)l gunll
wleSIl gl 5,9 8a>g) i jinall asl oSl aisid] el ,gS)| anuwlgoll
il yeS 6,05 9 o Jat wlauwlys acgaxal audS)l anuwlyall 1258 (Koll asuslgoll

ol Jlgadl
T lol (4) W] aizawlgo 850 iiSos xS iz jlgio opuizuiso 93 gwlgo 1 JI>]
¥l §,lall samly Llriol (4) W] pwlgo dzwlgo 830 S

leiol (4) ] aiio o JS a>lue 630

Slaiol (4) W] aszuio ow lawsl asl sgSl awlawd] 63l

e cilS b (14) W] asimaioo o adluall Julis

e Wl Jlgawdl
(5 F) guwlgo drawlgo Wei, izi I3lo : I

wsimio ou (1V) 22 39 Subas s (5) aimis 0 gwlge aawlss C

ol Jlgull
oo Jaii (30UF) leio JS drwlgoe wlawlgo (3) (b dijiall adSIl aslall s

o> lgio 1/4



¥ .
l_I'DLa.LQ ):( ;ﬁ ol dszl e aliwl o)

(12 V) gz aplla o olsill

C=C1+C2+C3=30+30+30=90uFPE=12CV2=12x90%x10-6x%(12)2=6.48x10-3]

oo ]l

5) aizwlgo pwlgo aoj) cumwlexll diluo x8 gwaige Job sl 8 1o WSuina)l Jol
Jdoosill dilo Lo (10 DF) logio JS dswlgo cowlge Sow ax) g (DF
wislz] gl Tagllac)l dawlgall e Joaxll rewlgoll cuwsYl

Llgill Gl Juogill

1C=1C1+1C2=110+110=210=C=5pF

ool | Jl gl
2 X 107 aizuio o JS a>lue i jloio opmizuio o5 gwlgo 1ol taioll Joziwl
Jdon pif Jguanong 6 NC by )lose dizuin Ygxuino OlCI‘T’I)La.@.wJ._bem
gAu&?l;(aiJUQ+”) aslall
ewlgoll dzwlgo -l
C=¢0AdC=(8.85x10-12)%(2x10-3)1x10-3=1.77x10-11F
ewlsall 2gz -0
V=QC=6x10-91.77x10-11=339V
azlgo o JSI oz Ilo wwaill W guizaiall o JS dobao cuadlis I3] -¢
as9 & jizall asl Sl aslally org>g pawlgoll

o8 Jgaiog Oemite awlsall O olisl) casiall Gl sl tpawlsall 2g>
-(&UU&.L”

oS Jsaias Ogmite gwlsall Ol Lol uisl) caziall () sls s 1 jizall aslall
-(&J..JUOJ_k“

= leio 2/4



- :
nalaia K% ol dszl e aliwl o)

\:J'J L\LT =il a =io { }.‘

ool | J 1l
C=8uE GISIE ras ge olawlse (3) daw il dsioll Josiwl
[ a0l cale 15] glzrall JSuidl 9 LS adll
@) w8 3% 10° C soluw Cy puwlgoll
I | 1
11
C, =6 uF
45915 dswlgoll I
1C=1C1+1C2+1C3=18+18+16=1024=C=2.4uF
Lirailgall 85,8 -0
......... UMY

Q3=3x10-5C=Q2=Q1=QV=QC=3x10-52.4x10-6=12.5V

12.5 +jisailgall 55,5 V

ol Jlgandl

G0 ol cwale 3] .olawlgs (3) sgiz anl g8

: } I 5w (20 V) sobwy b g @ guibasid| oy 2 gl
C, =6 uF rcue 8 (12 V) sglug € g b (puilasill

. ewlsall dizi -IC;

Vac=Vab+Vbc20=Vab+12=Vab=8V=V1Q1=C1lV1=(6x10-6)(8)=48uC

. gawlgall aswlgo -LC,

Q2,3=Q1=48uCV2,3=Vbc=12V(C2,3=Q2,3V2,3=4.8x10-512=4x10—6F
o7 lgio 3/4



L KV, =
thalaia £ % oull szlo alial ol

A lawlgall (8 @ el alSIl aslall ¢

Q=Q1=4.8x10-5CV=Vac=20VPE=12QV=12x(4.8x10-5)x20=
4.8x10-4]

2 lgio 4/4



